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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Bermunda z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý devětatřicátý kontakt 

Čtvrtek, 23. března 2023, 8.42 hod. 

 

Bermunda   Buď pozdraven, a nyní tady skutečně jsem. Včera to žel nebylo možné, protože jsem byla 
zavolána pryč. Všechna ta usnesení grémia mám ale zde, takže je můžeme společně prohlédnout. Je 
nařízeno, aby bylo úhrnně vše doslovně začleněno tak, jak to bylo stanoveno. 

Billy   Samozřejmě, my na tom nic měnit nebudeme. Buď ale rovněž pozdravena a vítána. 

Bermunda   Tak to má být, je to přece ... 

Billy   ... promiň prosím, že tě hned přerušuji, ale včera jsem v noci obdržel ještě něco, co bych chtěl 
přednést hned na počátku našeho rozhovoru, neboť je to více než jen zajímavé. To vše bylo sice 
publikováno již v září minulého roku, ale jako obvykle to tisk zatajil a světová veřejnost nebyla 
informována o tom, co Zelenskyj na Ukrajině, a dokonce venku ve světě skutečně podniká. Nechal 
zavraždit nějaké lidi nebo nechává i nadále mnohé lidi pronásledovat a vraždit jako psance, jelikož se 
odvažují říkat pravdu nebo protože mají přátelský vztah k Rusku nebo mají jiný postoj k Putinovi než on 
sám. A tak postupuje bezskrupulózně dokonce i proti nezletilým a nechává je pronásledovat a vraždit. 
Mnozí vládnoucí ze Západu, kteří jsou v tomto ohledu informováni, dodávají Zelenskému i přesto 
bezskrupulně zbraně a válečné stroje. Tento článek zde o tom pojednává. 

Bermunda   To je nám známo, a rovněž i víme, že ... Ale mne zajímá, co k tomu bylo napsáno, a proto 
se ráda podívám, co všechno bylo ohledně této zlé záležitosti odkryto, avšak státní vedení to veřejnosti 
zamlčují, ačkoliv jsou o těchto machinacích Zelenského a jeho názorových spřízněnců informována. 

Billy   Dobrá, tady je ten článek: 

http://cz.figu.org/
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Mnoho novinářů a přes 300 nezletilých je  

na seznamu smrti ukrajinské vlády 
Od roku 2014 provozuje ukrajinská vláda přes prostřednickou NNO1 internetovou stránku, na které 

jsou se jmény a adresami uvedeni mnozí lidé, které Kyjev považuje za protivníky Ukrajiny. Mnozí z lidí 

uváděných na této stránce byli již zavražděni. 

autor: Thomas Röper, 9. září 2022, 18.16 hod. 

 

Na Ukrajině byla po Majdanu založena NNO Tsentr Mirotvorets, která zpřístupnila na internetu webovou 

stránku Mirotvorets (»Mírotvůrce«). Tato NNO se označuje jako »Centrum výzkumu známek zločinu proti 

národní bezpečnosti Ukrajiny, míru, humanitě a mezinárodnímu právu« a na její stránce je seznam lidí, 

které tato NNO prohlásila za odpůrce Ukrajiny. Tito lidé jsou vypisováni se svými osobními daty, často 

dokonce se soukromou adresou, telefonním číslem, číslem pasu a tak dále. 

Seznam smrti ukrajinské vlády 

Mnozí lidé, kteří byli uvedeni v tomto seznamu, byli krátce nato zavražděni. Začalo to již roku 2014 

zavražděním ukrajinského novináře Olese Busyna, který kritizoval Majdan a který byl jen dva dny po 

svém uvedení na dotyčné stránce, v dubnu 2014, zastřelen v Kyjevě. Také novinářka Darja Dugina, která 

byla nedávno zavražděna v Moskvě, byla umístěna na seznam krátce před svým zavražděním. Po smrti 

lidí, kteří byli zveřejněni na onom seznamu, je jejich fotografie přepsána červenými písmeny 

vyjadřujícími slovo »zlikvidován/a«. Proto není přehnané označit stránku Mirotvorets jako »ukrajinský 

seznam smrti«. 

Tato stránka je tak nepokrytě podporována ukrajinskou vládou, jmenovitě ministerstvem vnitra a tajnou 

službou SBU, že se o tom může člověk dokonce dočíst – přinejmenším doposud – na německé Wikipedii. 

Můžeme tedy zcela právem hovořit o »seznamu smrti ukrajinské vlády«. 

Na Ukrajině po Majdanu nejsou politické vraždy vládních kritiků žádnou vzácností, já jsem o tom 

opakovaně referoval. Německá »kvalitní média« to ovšem nepovažují za hodné zmínky, třebaže většina 

těch politických vražd na Ukrajině zasáhla lidi, kteří byli předtím umístěni na onen seznam smrti. 

 
1 NNO, tedy nestátní nezisková organizace; pozn. překl. 
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Na tom seznamu se nalézají lidé z velmi mnoha zemí. Jsou na něj umisťováni i novináři, mé jméno tam 

lze ostatně rovněž nalézt. Dohromady je na tom seznamu v současnosti 314 novinářů, z nich 80 je ze 

západních států, přičemž u 109 byly dokonce zveřejněny jejich adresy. Jedná se o vybídnutí k tomu, aby 

se těmto lidem nějak ublížilo. 

Ještě více šokující, je-li to vůbec ještě možné, je skutečnost, že je na tomto seznamu uvedeno i zhruba 300 

nezletilých. Mezi nimi je například 14letá dívka Faina Savenkova z Luhanska, jejíž »zločin« spočívá v 

tom, že píše do celého světa politikům a aktivistům a také OSN otevřené dopisy, v nichž požaduje konec 

teroristického ostřelování svého rodného města Luhanska, které provádí ukrajinská armáda od roku 2014 

a v němž Faina vyrostla. 

Západní hodnoty? 

Západním vládám je to vše přirozeně známo. Je jim známo i to, že jsou na tomto seznamu vedeni i občané 

jejich vlastního státu. Vlastně by mělo být nejvyšším cílem vlády ochraňovat občany svého vlastního 

státu. Ale dokonce i poté, co byl na tomto seznamu smrti uveden někdejší spolkový kancléř Gerhard 

Schröder, nepovažovala Spolková vláda na za nutné v Kyjevě intervenovat. Místo toho tehdy po dotazu 

lapidárně sdělila: 

»My jsme ukrajinské straně již v minulosti zřetelně objasnili svoji pozici a naléhali jsme na to, aby 

ukrajinská vláda způsobila vymazání této webové stránky. Takto budeme postupovat i nyní.« 

To byla jen pěkná slova, neboť se nic nestalo. Místo toho, aby Spolková vláda naléhala na smazání oné 

stránky, podporovala ukrajinskou vládu i nadále miliardami a nyní i zbraněmi. Zůstávala by Spolková 

vláda tak pasivní i tehdy, kdyby byl takovýto seznam smrti v Rusku? 

Ony často skloňované »západní hodnoty« jsou jen prázdná slova, jimiž je ukolébávána hloupá veřejnost. 

V praxi západní vlády připouštějí veřejné seznamy smrti, když se jim to politicky jeví jako výhodné. Že se 

tím dokonce vyzývá k vraždění dětí, to je západním vládám lhostejné. Režimy, které jsou vůči Západu 

poslušné, smějí veřejně vyzývat k politickým vraždám (Ukrajina), nebo dokonce bestiálně vraždit 

novináře ve svých konzulátech (Saúdská Arábie), aniž by to mělo jakékoliv následky. 

Téma pro OSN 

Ruská NNO »Fond pro potírání represe« svolala 6. září v Moskvě tiskovou konferenci, na níž devět 

mezinárodních novinářů, kteří jsou vedeni na ukrajinském seznamu smrti, hovořilo o této věci. Jelikož 

na tomto seznamu stojí také Alina Lippová a já, byli jsme pozváni i my. Kromě toho tam byl také jeden 

Američan, jedna Kanaďanka, jedna Francouzka, jeden Fin, jedna Holanďanka, jeden Angličan a jedna 

žena, která má tři státní příslušnosti (ukrajinskou, ruskou a německou). 

Cílem této tiskové konference bylo to, aby byla stránka Mirotvorets v Rusku konečně prohlášena za 

teroristickou organizaci a aby Rusko uvedlo téma Mirotvorets do diskuze na půdě OSN. 

Ale samozřejmě že budou západní politici, kteří se údajně zasazují o lidská práva, a západní média i 

nadále nad tímto zločinem i jinými zločiny ukrajinského nacistického režimu rozprostírat háv mlčení. 

Budiž mi prominuto, že vládu, která vede takovýto seznam smrti, na němž jsem uveden i já a mnozí mí 

přátelé, nemohu označit jinak. Kdyby v době nacistů již existoval internet, tak by složka SS jistě 

provozovala podobnou stránku, jakou provozuje ukrajinská vláda. 

Zdroj: https://www.anti-spiegel.ru/2022/viele-journalisten-und-ueber-300-minderjaehrige-auf-

todesliste-der-ukrainischen-regierung/ 

Gerhard Schröder 

https://myrotvorets.center/criminal/?cf%5Bname%5D=Gerhard+Schr%C3%B6der&cf%5Bcountry%5

D=&cf%5Baddress%5D=&cf%5Bphone%5D=&cf%5Bdesc%5D= 
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Roger Waters 

https://myrotvorets.center/criminal/?cf%5Bname%5D=Roger+Waters&cf%5Bcountry%5D=&cf%5Ba

ddress%5D=&cf%5Bphone%5D=&cf%5Bdesc%5D= 

Tulsi Gabbard 

https://myrotvorets.center/criminal/?cf%5Bname%5D=Tulsi+gabbard&cf%5Bcountry%5D=&cf%5Ba

ddress%5D=&cf%5Bphone%5D=&cf%5Bdesc%5D= 

Faina Savenkova 

https://myrotvorets.center/criminal/?cf%5Bname%5D=Faina+Savenkova&cf%5Bcountry%5D=&cf%5

Baddress%5D=&cf%5Bphone%5D=&cf%5Bdesc%5D= 

Thomas Röper 

Результаты поиска «» - Myrotvorets.center 

 

Bermunda   To odpovídá přesně tomu, co víme a co jsme i prověřili a konstatovali, tedy že toto skutečně 
odpovídá faktům, přičemž toto působení Zelenského a jeho názorových spřízněnců je zatajováno 
ukrajinskému lidu. 

Billy   Tak tomu zřejmě musí být, neboť jsem nebyl informován o ničem jiném. Je právě nezbytné, aby 
bylo vše veřejně odhaleno, místo toho, aby se jednoduše něco tvrdilo. Tito jedinci z vlád západních zemí 
ochořelí idiotstvím, kteří balamutí lid všemi těmi falešnostmi, a kteří navíc dodávají Zelenskému zbraně 
atd., podkuřují mu a lísavě kolem něj skáčou, podporují tím spíše zlo. Současně s tím hloupá a omezená 
část lidu všechno schvaluje a stále se naváží pouze do Ruska a do Putina. Přirozeně že Putin není svatý, 
ale tím není ani Zelenskyj. Ale proč nemohou být ti idioti ze západních zemí, kteří zaujatě dodávají zbraně 
Zelenskému, nestranní a nerozeznávají i Zelenského jako zločince a neosočují ho jako Putina? To by bylo 
přinejmenším správné, a navíc i to, kdyby se Zelenskému nedodávaly zbraně. Kdyby nebylo těch idiotů 
ze Západu a kdyby mu nedodávali zbraně, tak by byla tato válka za 16 dní ukončena, zatímco nyní trvá 
dále již druhým rokem a válečný štváč Zelenskyj i nadále podporuje americkou ambici spojenou 
s hegemonickými manýry a hraje Americe v jejích chorých válečných bludech zcela do karet – společně 
se samotnými Amíky, kteří se na této válce tajně různými způsoby podílejí. To přece dělají svými 
bojovými intrikami jak na zemi, tak ve vzduchu, jak jsem sám viděl s tebou a také s Florena. A že ti idiotští 
západní vládnoucí s těmi zbraňovými dodávkami Zelenskému, jakož i hlupáci a blbouni z národů, kteří 
to celé ještě podporují, vyvolali a vedou kvůli tomu všemu světovou válku, to ti všichni kvůli své hlouposti 
ještě nerozeznali. A to celé se skutečně stalo světovou válkou, vinou všech neodpovědných a v mozku 
chorých jedinců, které lze skutečně nazvat jen idioty, protože postrádají veškerou logiku, veškerý rozum 
a veškerou odpovědnost, stejně jako veškerou moralitu a veškerou etiku. 

Bermunda   V tom lze s tvými slovy pouze souhlasit, ale já musím brzy opět jít, a tudíž musíme zavést 
řeč na to, co mi bylo uloženo, abych ti sdělila od grémia. Chtěla bych tedy mluvit o tomto, přičemž ale 
to celé při vyvolávání a sepisování rozhovorové zprávy nemáš zmiňovat. 

Billy   Což není žádný problém, neboť napíšu jednoduše své trojtečky. 

Bermunda   To bude dobré, a tak musím vysvětlit následující: (...) 

Billy   To nebyla právě dlouhá řeč, ale měla by postačovat k tomu, aby Christian to celé vyhotovil. Chci ti 
ale ještě něco povědět, a sice to, že to tady čas od času pokračuje s tím, že jsme špehováni, přičemž však 
nehovořím o pozemšťanech, kteří to občasně dělají a dosti pochybně se pak vymlouvají, že »zabloudili« 
nebo »se ztratili při jízdě« a věří, že budeme tuto lež brát za bernou minci. Ne, o tom nechci hovořit, ale 
o tom, že se mi podařilo sem v pondělí přivolat 3 svědky a nechat je na kontrolním monitoru pozorovat, 

http://cz.figu.org/
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jak jsme špehováni, což přece na stranu druhou dělají i pozemšťané. Tentokrát to trvalo delší dobu, když 
kolem svištěl jeden objekt a registroval veškerou práci Marka a Hartmuta. Samozřejmě že oni ten objekt 
vidět nemohli, protože pro oči zůstával neviditelným, ale kontrolní kamera vše zviditelnila. Když se pak 
svědci – byla mezi nimi ještě i Brigitt – venku poohlédli, tak nebyli schopni ten špionážní objekt vidět, 
ale když byli opět před monitorem, tak jej právě spatřili. Brigitt pak vyběhla, aby si přinesla svůj foťák, 
ale dříve než byla schopna fotit, tak ten objekt opět zmizel, a tudíž mohl být tím aparátem zachycen 
už jen slabý třpyt. Že toto špionování nevychází vždy z činnosti pozemšťanů, to je nám jasné. Kromě toho 
tyto létající stroje nemohou mít pozemský původ, neboť pozemšťané nejsou schopni nechat přístroje 
bezhlučně a pro oči neviditelně létat po okolí. Přitom nejsou na těch malých objektech ani žádné pohony 
či vrtule a pohybují se a sviští po okolí naprosto nehlučně. 

Bermunda   Tak to bude zřejmě přetrvávat, domníváme se, že probíhá pokus nás tím ... 

Billy   ... ano, to je jedna možnost. Ale já mám ještě dvě nebo tři otázky, pokud máš ještě čas na jejich 
zodpovězení? 

Bermunda   Na to bude čas zajisté ještě postačovat. 

Billy   Dobrá, pak mám otázku – jelikož jsem byl na to tázán a sám to skutečně nevím –, jak velcí jsou 
největší hadi u vás na planetě Erra? Žel mi doposud nebylo dopřáno, abych tyto plazivé tvory na planetě 
Erra obdivoval. Setkal jsem se s nimi pouze tady na Zemi. Největší had, kterého jsem kdy mohl pozorovat, 
když jsem byl spolu se Sfath jednou hluboko v minulosti, byl tak obrovitý, že měřil dobrých 23 metrů, 
což byl Sfath schopen změřit jedním přístrojem. Viděli jsme také vícero želv, které měřily přes 8 metrů, 
stejně jako jednoho obřího žraloka, jehož délku vyměřil Sfath asi na 22 metrů, pokud si správně 
vzpomínám. Viděli jsme také obří, nosorožcům podobné savce, k nimž Sfath poznamenal, že to jsou 
patrně ta největší zvířata, která kdy chodila po Zemi, avšak následně vymřela kvůli nedostatku potravy. 
To proto, že se pak v oné době změnilo klima a vymizely listnaté stromy i ostatní potrava, kterou se tato 
zvířata stravovala. 

Bermunda   Na planetě Erra máme také hady, i když jsi ještě žádné neviděl. Že ses těmito plazivými 
bytostmi zaobíral, to vím od Semjase, neboť mi řekla, že jsi jednou chytil černou kobru, která se usídlila 
v ložnici, načež jsi ji preparoval, přivezl do Švýcarska a daroval jedné kamarádce, protože se o ni zajímala. 

Billy   Ano, to souhlasí. Byla to Heidi Näfová, pracovala jako telefonistka na Curyšském nádraží. Vždy, 
když jsem byl ve Švýcarsku, jsme se potkávali a sdíleli své myšlenky. Když jsem se roku 1969 definitivně 
vrátil do Švýcarska, dozvěděla se, že nyní žiji v Hinterschmidrüti, a proto vypátrala mé telefonní číslo 
a zavolala mi. Tehdy, když jsem chytil tu kobru, jsem byl po nějakou dobu v jižní Indii, kde jsem byl 
s jednou pozemskou přítelkyní daleko stranou v džungli u jedné řeky. Ta po prvním monzunovém dešti 
náhle zdivočela a stala se dravým proudem, který zničil naši bambusovou chatku a strhl ji spolu s mou 
přítelkyní, a já jsem ji později mohl nalézt už jen mrtvou. Poté jsem šel zpět do Západního Pákistánu a do 
Persie, do Turecka a přes Řecko, Makedonii, Jugoslávii a Rakousko opět do Švýcarska. V této době se 
však Heidi přestěhovala do Ticina, což jsem nevěděl. 

(Poznámka Billyho: 9. května 1964 jsem sepsal ve městě Mirjaveh/Persie tuto báseň (uvádíme 
v originální německé podobě; pozn. překl.): »Für Nadja, die ich liebte, baute ich am Strom ein Haus, doch 
die Natur, die siegte und löschte alles wieder aus. Der Strom riss weg das Ufer, nahm mir all mein Hab 
und Gut; die Liebe und die Träume, sie versanken in der Flut. Durch ein tödlich Regen wurd’ der Strom 
zum Grab; für Nadjas kurzes Leben zu einem nassen Sarg.« Když byl pak roku 2003 vytištěn můj svazek 
básní »61 let básní ...«, tak se žel vloudila do této básně chyba a místo slova »Regen« /déšť/ bylo psáno 
slovo »Beben« /chvění/. 
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Tuto báseň jsem tehdy poslal do Německa jednomu muži, s nímž jsem se seznámil ve Kvétě / Západním 
Pákistánu, z čehož bez mého vědomí vznikla píseň, a sice »Manuela, kterou jsem miloval ...«, kterou pak 
trylkoval Freddy Quinn.) 

Bermunda   To jsem nevěděla. 

Billy   To tě ale nemusí zatěžovat, neboť čas i u mě zahojil mnoho ran, neboť někdy jsem právě nějaké 
rány utržil a musel jsem je pak opět hojit. Ale co jsem chtěl vlastně ještě povědět, je to, že pozemská 
Rada světového klimatu k tomu či onomu tématu hloupě provolává, že ještě není příliš pozdě na to 
zastavit změnu klimatu. To je hlavní poselství tohoto Mezivládního panelu pro změnu klimatu (IPCC) 
v jeho souhrnné zprávě. Takzvaní »odborníci« jsou tak blbounští a hloupě omezení, že nevidí 
a nechápou, že klimatická změna, kterou přece způsobil člověk, nemůže být ani zastavena, ani změněna. 
Možné je docílit pouze toho, aby byly destrukce planety a všech ekosystémů přírody, a tedy i zvířectva 
a rostlinstva, velmi pomalu minimalizovány, aby se pomalu vše začalo opět zotavovat. To ale může velmi 
pomalu probíhat pouze tak, že pozemšťané konečně pochopí, že musejí masivně »odbourat« přelidnění, 
což znamená, aby byly přelidněné zástupy pomocí celosvětového a dlouholetého zastavení porodnosti 
natolik zredukovány, aby počet pozemské populace jednoho dne poklesl pod hodnotu jedné miliardy. 
Nyní však žije na Zemi bezmála 10 miliard lidí, což je ale popíráno chybnými propočty »Populačních 
hodin lidstva«. Právě tak se také tvrdí, že koronavirová nákaza je definitivně pryč, ačkoliv se stále znovu 
vynořují nové varianty, resp. mutace, přičemž v současnosti vyplývá opět jedna nová, která se nazývá 
»arktur«. A že statisíce lidí, kteří byli poškozeni koronavirovými vakcínami, musejí vést život v nouzi 
a bídě, o tom se nemluví, ale jednoduše se to v naprosté tichosti přechází, neboť vlády za to nechtějí být 
odpovědné a jednoduše se vyvlékají z odpovědnosti. A to přesto, že různí vládnoucí očkování 
propagovali a někteří za to inkasovali obrovské finanční prostředky. 

Bermunda   To, co říkáš, je správné, avšak tvá slova nepřinesou přílišný úspěch; pouze menšina lidí se 
bude nad tím vším skutečně zamýšlet. Ale nyní musím skutečně jít, neboť mne volá má povinnost. Žij 
blaze, a na shledanou. 

Billy   Ano, povinnost je právě povinnost. Na shledanou, Bermunda. 
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